Registo de descrição

Data relatório 2024-09-30

Registo PT/UM-ADB/DIO/MAB/001/0143/031115 - PROVISAO de licenca a favor dos oficiais da confraria de Nossa

Senhora do Rosario, sita na igreja de Nossa Senhora da Vreia, comarca de Vila Real, para confirmacao dos seus

estatutos.

Nível de descrição D

Código de referência PT/UM-ADB/DIO/MAB/001/0143/031115

Título PROVISAO de licenca a favor dos oficiais da confraria de Nossa Senhora do Rosario, sita na igreja de

Nossa Senhora da Vreia, comarca de Vila Real, para confirmacao dos seus estatutos.

Datas de produção 1716-08-30 - 1716-08-30 Entidade detentora Arquivo Distrital de Braga

Âmbito e conteúdo PROVISAO de licenca a favor dos oficiais da confraria de Nossa Senhora do Rosario, sita na igreja de

Nossa Senhora da Vreia, comarca de Vila Real, para confirmacao dos seus estatutos. Localidades: VREIA BORNES,Nossa Senhora Natividade, VILA POUCA AGUIAR

Cota atual A - 143-61v-62 Cota antiga A - 143-61v-62